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1. Úprava úředních hodin Obecního úřadu Nižní Lhoty po dobu dovolené 

Obecní úřad Nižní Lhoty oznamuje změnu úředních hodin v době od 16. 6. – 1. 7. 2022, a to: 
PONDĚLÍ   8:00 – 12:00 h 
STŘEDA 13:00 – 16:30 h 

 
 
2. Program na vybudování domovních čistíren odpadních vod (DČOV) 
Obec Nižní Lhoty vyhlásila Program Obce Nižní Lhoty na podporu životního prostředí – 
„Podpora vybudování malých domovních čistíren odpadních vod v obci Nižní Lhoty“ – dotace 
ex post. Cílem programu je finančně podpořit a motivovat vlastníky budov (určených 
k trvalému pobytu) v obci Nižní Lhoty ke zlepšení stavu životního prostředí, za účelem ochrany 
vod, prostřednictvím uvedení způsobu likvidace odpadních vod splaškového charakteru do 
souladu s platnou právní úpravou. Program je vyhlášen na leta 2022-2026, finanční podpora 
na realizované opatření na budovu určenou k trvalému pobytu (DČOV/vodotěsnou jímku – jen 
v případě, že nelze realizovat DČOV např. z důvodu negativního HGP) činí 50.000 Kč, 
maximálně však do výše uznatelných nákladů. Finanční podpora bude vyplácena až po realizaci 
opatření a uvedení zařízení do trvalého provozu. Celé znění programu včetně příloh je 
zveřejněno na Úřední desce Obecního úřadu Nižní Lhoty Úřední deska | niznilhoty.cz , můžete 
se s ním také seznámit osobně na našem obecním úřadu (v případě zájmu Vám může být 
poskytnut – doručen v listinné podobě do schránky).  
 
 

3. Mobilní rozhlas 
V dubnu 2020 jsme v souvislosti s epidemií Covid 19 v obci zavedli službu Mobilní rozhlas, 
prostřednictvím které, jste po zaregistrování mohli obdržet do svých mobilních telefonů či na 
e-mail zprávy o aktuální situaci či vyhlášených opatřeních. Služba byla následně v červnu 2021 
opětovně prezentována v oběžníku včetně přihlašovacího formuláře či odkazu k elektronické 
registraci. Opětovně připomínáme možnost registrace této služby. Občané, kteří se zaregistrují 
zdarma do služby Mobilní rozhlas, budou dostávat zprávy o aktualitách z webových stránek 
obce Nižní Lhoty na e-mail či do telefonu, stejně tak, jako například o náhlé odstávce vody 
z důvodu havárie či neplánovaném přerušení dodávky el. proudu. Pokud jste tak ještě dříve 
neučinili, zaregistrujte se v případě zájmu přes registrační formulář na adrese 
www.niznilhoty.mobilnirozhlas.cz nebo vyplňte registrační leták – viz příloha oběžníku, 
u vchodu do obecního úřadu je vpravo na sloupě umístěna bílá schránka Obecního úřadu Nižní 
Lhoty, kde lze registraci vhodit. 
 

mailto:obec@niznilhoty.cz
http://www.niznilhoty.cz/
https://www.niznilhoty.cz/uredni-deska
http://www.niznilhoty.mobilnirozhlas.cz/


 
4. Změna ordinační doby DS Dobrá MUDr. Kučerová Iva  
19. 7. 2022    úterý         NEORDINUJE SE 
21. 7. 2022   čtvrtek       NEORDINUJE SE 
26. 7. 2022   úterý          NEORDINUJE SE 
28. 7. 2022   čtvrtek       NEORDINUJE SE 
Nutné případy ošetří DS Pol. obětí Místek /u bývalého autobus. stanoviště/. 
  
 

5. Informace z ordinace MUDr. Lenky Carbolové, Raškovice 
1/ Letní dovolená 20. 6. - 1. 7. 2022 a 29. 8. - 2. 9. 2022. 
2/ Všechna vyšetření v ordinaci i nadále a natrvalo probíhají POUZE PO OBJEDNÁNÍ. 
A to z důvodu oddělení preventivních prohlídek, či běžných kontrol od pacientů s respiračními 
a jinými infekcemi. 
3/ Předkládáme Vám možnost nově s naší ordinací komunikovat elektronicky přes aplikaci 
Medevio. Tuto aplikaci můžete ovládat jak z počítače, tak z telefonu. Je možno se takto 
objednat k vyšetření či na odběry, konzultovat obtíže, žádat o recepty na léky apod. (viz níže). 
 

 

 

 

 



6. Mistrovství Svederníku ve vaření zelnice 
Obec Nižní Lhoty se dne 28. 5. 2022 opětovně zúčastnila již 9. mistrovství Svederníku ve vaření 
zelnice na Slovensku. Celkem 24 soutěžních družstev vařilo zelnici, někdo do ní přidal hřiby, 
někdo zase uzené nebo klobásku. Pětičlenné soutěžní družstvo z Nižních Lhot uvařilo zelnici 
z místního kysaného zelí, které nám poskytlo ZDV Nošovice a dalších ingrediencí. Porota 
ocenila naši zelnici druhým místem. 

Pořadí prvních třech týmů: 
1.  SUPER-TEAM FAMILY Lipová Alej (SK) 
2. Obec Nižní Lhoty (ČR) 
3. Obec Svederník (SK) 
 
Fotogalerie je ke zhlédnutí na webových stránkách https://www.niznilhoty.cz/fotogalerie/9-
mistrovstvi-ve-vareni-zelnice-svedernik-slovensko a také na níže uvedené adrese 
https://myzilina.sme.sk/c/22924642/vo-svederniku-sa-sutazilo-vo-vareni-kapusty.html. 

Děkujeme soutěžnímu týmu za reprezentaci obce Nižní Lhoty. 

 

7. Drony a jejich provozování 
V současné době se na území obce pohybují bezpilotní letouny, tzv. drony, které narušují 
soukromí jiných občanů. Rádi bychom touto cestou v souladu s § 84 občanského zákoníku 
připomněli, že zachytit jakýmkoli způsobem podobu člověka tak, aby podle zobrazení bylo 
možné určit jeho totožnost, je možné jen s jeho svolením.  
 
Nikdo nesmí zasáhnout do soukromí jiného, nemá-li k tomu zákonný důvod. Zejména nelze 
bez svolení člověka narušit jeho soukromé prostory, sledovat jeho soukromý život nebo 
pořizovat o tom zvukový nebo obrazový záznam, využívat takové či jiné záznamy pořízené 
o soukromém životě člověka třetí osobou, nebo takové záznamy o jeho soukromém životě šířit 
(§ 86 OZ). 
 
Je nechvalně známé porušování výše uvedených ustanovení právě v důsledku provozování 
dronů, Úřad pro civilní letectví tedy vydal Opatření obecné povahy, kterým provoz dronů 
upravuje. Prosíme provozovatele dronů v naší obci, aby si připomněli tato důležitá pravidla. 
 
Právě kvůli riziku narušování soukromí a tím pádem i zákonů a morálních zásad je nyní nutné 
provést registraci dronu, jeho pilota i provozovatele – aby bylo možné potenciální pachatele 
přestupků a trestných činů snadno dohledat. 
 
V EU lze s drony v otevřené kategorii provozu létat jen na dohled očí vlastních nebo vašeho 
pozorovatele, který stojí těsně při vás. Znamená to tedy, že s dronem nesmíte letět tak 
daleko, abyste s ním vy nebo váš pozorovatel ztratili zřetelný vizuální kontakt a ani mezi dron 
a sebe nesmíte nechat vstoupit žádnou překážku, která by vám ve výhledu bránila (stromy, 
budovu, kopec). 
 
Dronem nesmíte létat v bezprostřední blízkosti budov a osob. Důvodem těchto opatření je 
zejména bezpečnost, a to nejen ve smyslu ochrany zdraví, ale také jako opatření pro zachování 
soukromí. 
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Plošně platí zákaz létání nad osobami bez jejich souhlasu, kdokoliv takto obtěžovaný si může 
stěžovat na policii, která by v takovém případě učinila kroky potřebné pro zahájení správního 
řízení s Úřadem pro civilní letectví. To by zřejmě skončilo značnou finanční penalizací, a tak 
doufáme, že tento postup nebude třeba využít. 
 
 
 
 
Marie Gryžboňová Mališová  
starostka 
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